Сила
  В результате взаимодействия тел скорость движения какого-либо тела меняется. Вам уже известно, что скорость тела меняется тем больше, чем меньше его масса.
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  Толкая руками весла, мы можем привести в движение лодку. Скорость лодки меняется под действием рук человека (рис.1).
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  Кусочек железа, лежащий на пробке, опущенный в воду, притягивается магнитом. Кусочек железа и пробка изменяют свою скорость под действием магнита.
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  Ракеткой или рукой можно изменить направление движения летящего мячика (рис.2).
  Во всех приведённых примерах тело под действием другого тела приходит в движение или изменяет направление своего движения.
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  Таким образом, скорость тела меняется при взаимодействии его с другими телами.
  Часто не указывают, какое тело и как действовало на данное тело. Просто говорят, что на тело действует сила или к нему приложена сила. Под действием силы тело меняет свою скорость.
  Сила, действующая на тело, может не только изменять скорость всего тела, но и отдельных частей.

  Например, если надавить пальцами на губку, то она сожмётся, изменит форму. В таких случаях говорят, что тело деформируется (рис.3).
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  Доска, лежащая на опорах, прогибается, если на неё садиться собака. (рис.4)Середина доски перемещается на большее расстояние, чем края. 
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 Под действием различных сил скорость тела изменяется по-разному. Так, чтобы привести в движение грузовую машину, необходима большая сила, чем для легкового автомобиля.
    Сила является мерой взаимодействия тел. В результате действия силы тела изменяют свою скорость или деформируются.

    Сила - физическая величина, значит, ее можно измерить.

    Сила, как и скорость, является векторной величиной. Она характеризуется не только числовым значением, но и направлением. Сила обозначается буквой        со стрелочкой, а ее модуль той же буквой F, но без стрелочки.


     
  Говоря о силе, важно указывать, к какой точке тела приложена действующая на него сила.

На чертеже силу изображают в виде отрезка прямой со стрелкой на конце. Начало отрезка – точка А есть точка приложения силы. Длина отрезка условно обозначает в определенном масштабе модуль силы (рис.5).
   Итак, результат действия силы на тело зависит от ее модуля, направления и точки приложения (рис.6).


                                                                    Существует 4 силы:
                                                              1. Сила тяжести (рис.7)
                                                                    2. Сила трения (рис.8)
                                                              3. Сила упругости (рис.4)

                                                              4. Вес тела (рис.9)


Источники информации:

1. Учебник физики 7 класс.

2. Google.(Картинки)
3. files.school-collection.edu.ru
4. 900igr.net
Деформацией называется любое изменение формы и размера тела.
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